

大货超车侧翻滑出 20 多米

险些翻进十米深沟,数十万元货物撒了一地



大货侧翻,货物撒了一地。 通讯员 张培双 摄

本报 6982110 热线消息(记者曹剑) 3日凌晨,泰肥一级公路上,一辆大货车超车时撞到路边护栏,侧翻后滑出 20 多米才停下,险些掉进十米深沟。车上价值数十万元货物撒落一地。

3日凌晨5时10分左右,一辆重型载货汽车横倒在泰肥一级公路上,由东向西的路全被堵住,一车货物撒落一地,有些掉到路边深

沟里。距离货车东侧约 60 米远,路边防护栏被撞弯,水泥墩撞下很多粉末,四个轮胎靠在护栏上,地上散落着不少金属片。交警判断,如果没有护栏或者速度再快一点,大货车坠入十多米的深沟中。

救援车赶到后,先将货车拖到路边,界首中队和事故科交警把货物从沟底接力运到路面的转运车上,两个多小时后恢复交通。由于

事发时间较早,路上车辆少,没有造成太大影响。

货车司机说,车上装着洗化用品、铁锨等百货,价值数十万元。事发时前方有车,他从右侧超车,结果撞到护栏。侧翻后,整个车划出 20 多米远才停下。交警称,不排除驾驶员超速和疲劳驾驶。现已将事故车拖至停车场,等待进一步调查。

很机智

跳下电动车女子忙呼救

原来骑车人抢包又想劫色

本报 6982110 热线消息(记者刘来 通讯员刘中令) 2日凌晨,宁阳县一女子被人抢走挎包和手机,还被胁迫上了电动车。危急时刻遇上巡逻警车,女子从电动车上跳下获救。

2日凌晨零时,宁阳县公安局文庙派出所民警巡逻至建设路南首时,发现一名女子突然从一辆电动车后座跳下来,扑在地上。电动车主加速离开。该女子被扶起后却大喊:“快追,那人抢了我的包!”

在宁阳县城南外环一偏僻路段,民警将骑着电动

车的男子抓获,女子被抢的挎包还在电动车车筐里。

经调查,抢包的男子只有 19 岁。当天夜里,该男子在公园闲逛时,发现独身的刘女士,起了歹心,一路尾随她到公园内人工湖边的亭子,瞅准时机抢到挎包和手机,紧接着上前用手捂住她的嘴,威胁刘女士坐上电动车,带着她往路人稀少的路段走,欲行不轨。刘女士看到巡逻警车经过,急中生智,从车上跳下呼救。

目前该男子因涉嫌抢劫被刑事拘留,此案正在进一步处理中。

很着急

泰安女友电话打不通 天津男友急得报了警

本报 6982110 热线消息(记者邢志彬 通讯员任传宝) 2日凌晨,天津杜先生联系不上泰安的女朋友,担心有意外,打 110 求助。民警赶到后发现,原来杜先生的女友手机欠费了。

2日凌晨,岱宗坊派出所接到天津杜先生的报警电话,杜先生说他女朋友纪某在泰安某招待所上班,刚才他们通电话

时女友说有夜班,电话就突然断线了,之后怎么也联系不上,他担心女友有意外,于是报警。民警赶到该招待所发现,原来纪某手机停机了,因时间太晚没法充值。民警帮二人取得联系,杜先生表示感谢。

民警称,群众有困难他们应该帮忙,但这种不是案件的报警可能影响案件处理效率。

很贪心

一个月连偷 8 回电缆 小偷凌晨被堵在井内

本报 6982110 热线消息(记者陈新) 两小偷一个月盗窃电缆 8 次,有 6 次都是在一个电缆井内偷的。3日凌晨3点,巡逻民警将正在盗掘电缆的小偷堵在井内。

5月3日凌晨3点多,粥店派出所民警巡逻至泰山学院附近时发现,绿化带内有可疑人影。走近一看,原来是两小偷在盗掘路灯电缆。警车靠近,望风的小偷仓皇逃走,另一个正在路灯竖井内挖电缆的小偷,来不及往上爬,被民警当场堵在井内。同时查获摩托车、铁锤等作案工具。

3日上午,记者在粥店派出所见到了盗电缆的华某,他对盗窃电缆的行为供

认不讳。华某交代,2011年腊月,他曾跟着一个姓陈的男子在泰山学院附近偷过电缆,记住了地方。于是他就带着同伙到此处偷盗,从2012年4月初,两人隔三差五就去偷,共同偷过 8 次,除两次井盖没弄开之外,全都是偷的泰山学院东边一个路灯井中的电缆。

华某说,因为该路灯井防范不严,容易得手,他们才固定到该处偷盗,得手后把偷来的电缆剥皮,卖给废品收购站。

经审讯得知,华某今年刚满 20 岁,没有正当职业,但上网成瘾。盗窃所得全挥霍掉了。目前华某已被刑事拘留,涉案人员还在进一步追捕中。

别在这里玩

2日,在温泉路北段一小区门口,几名孩子在变电室栅栏内玩耍。小区门卫说,这个变电室是新建的,还未通电,但也不是玩耍的地方。

本报记者赵兴超 摄



遮挡号牌婚车撞人后溜走

伤者没能及时抢救,大脑内扎进断骨

本报 6982110 热线消息(记者赵兴超) 3日,肥城市新城闫小庄一村被婚车撞倒,婚车司机逃逸。由于没能及时救治,该村民颅骨骨折,断骨扎进大脑,目前仍在重症监护。

3日,肥城市新城闫小庄村民毛传彬,进入医院重症监护室 5 天,仍未脱离观察期。毛传彬说,他记得撞他的车是一列迎亲的红色雪佛兰车队。毛传彬的女儿告诉记

者,4月29日早上7点钟,父亲从家里骑电动车出门,到邻村走亲戚。9点多,接到一个电话说父亲被车撞了。

在村口 200 米远的地方,家人找到了坐在地上的毛传彬,此时毛传彬鼻子冒血,捂着脑袋神智不太清楚。身上有多处刮擦伤,上衣撕裂,电动车也撞得扭曲了。几名目击者称,毛传彬是被一列红色雪佛兰迎亲车队中的汽车,从背后刮

倒。撞后,几辆车停下,把毛传彬抬到路边,待了几分钟就走了。

事发一个多小时,才有路人报警。在医院急救科,医生诊断毛传彬颅骨骨折。断骨扎进大脑,导致出血和颅脑损伤,目前仍在重症监护室观察。

毛家人当天报案,因肇事车辆遮挡号牌,一时难以查找。根据目击者提供的信息,已确定肇事车辆型号等信息。



审讯嫌疑人。 本报记者 陈新 摄